
REQUERIMENTO  DE INFORMAÇÕES  Nº           DE 2005
(Do Sr. EDSON DUARTE)

     Solicita informações ao Exmo. Sr. Humberto Costa,
Ministro da Saúde, sobre ações desenvolvidas com rela-
ção ao acidente com o Césio 137.

Senhor Presidente

Requeremos a Vossa Excelência, com base no Art. 50 da Constituição Federal e na forma do
Art. 24, Inciso V, e 115 do Regimento Interno, que sejam solicitadas ao Exmo. Sr. Humberto Costa,
Ministro da Saúde, em meio digital (disquete), ou, em último caso, em forma de texto impresso, as
seguintes informações sobre ações desenvolvidas por este ministério com relação ao acidente com o
Césio 137, ocorrido em Goiânia, em 1987:

1. O Ministério da Saúde/Anvisa, está hoje monitorando os moradores da região para avaliar o grau
de contaminação na região? Em caso positivo, solicitamos os laudos desse monitoramento.

2. O Ministério da Saúde/Anvisa, está monitorando as pessoas que foram contaminadas, bem como
seus descendentes, desde o acidente? Em caso positivo, solicitamos os laudos desse monitora-
mento.

3. Quantas pessoas foram oficialmente identificadas como contaminadas pela radiatividade no aci-
dente de Goiânia? Quantas faleceram?

4. Quantos serviços da saúde estiveram envolvidos nas atividades? Está sendo feito o monitora-
mento destes servidores? Em caso positivo solicitamos os laudos efetuados.

5. Solicitamos cópias dos estudos efetuados pelo Ministério da Saúde, com relação ao acidente?
6. Solicitamos os índices de casos de câncer em Goiânia, São Paulo, Porto Alegre, Recife, Porto

Alegre, Rio de Janeiro e Belo Horizonte, no período de 1980 a 2005? Identificar os tipos de cân-
cer.

7. Solicitamos os índices de casos de nascimento de xipófagos em Goiânia, São Paulo, Porto Ale-
gre, Recife, Porto Alegre, Rio de Janeiro e Belo Horizonte, no período de 1980 a 2005?

8. Solicitamos os índices de casos de abortos provocados por má formação genética, em Goiânia,
São Paulo, Porto Alegre, Recife, Porto Alegre, Rio de Janeiro e Belo Horizonte, no período de
1980 a 2005?

Sala das Sessões,            abril de 2005

EDSON DUARTE
Deputado Federal  (PV-BA)


